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EVOTnre 2.2

ANIGTTR @M@

TS HMPRENVIRME
EVEPVEICIE

Epwtijceirc Qewpiag:

1. Ilwc opiletau To Epyo aralbeprc dvvaunc;
‘To épyo piog otabepng Svvaung mov €xet idra dievBuvom xou Qopd ™G peTaTOMONG
opiCerar pe 1o yivépevo g dovaung F eni 1o pétpo mg mopdAining petatémione x’.
W=Fx

2. T exppdlet To épyo uiag dvvaungs;

To épyo piag dOvaung exepaler v eVEPYEIN OV TPOSPEPETAL 1) APALPEITAL GTO COUA MEGH TNG

dvvaung. Exepaler eniong t petatpomn evépyslog oo pia popes o GAAN.

3. llwg opileron 1o Epyo orabepic dbvaung oty yeviky mepinrwon mov n dvvaun F eynuatile

YQVIA @ UE TN UETATOTION; ,

Av n F oympariler yovia ¢ pue ™ peratomon x, ;rw F

avaivoope v F oe dbo ovviotdoeg Foove,

Fnup mapdAinin xor kaBetny avtictoa otn 00 ------efpeeee-- J - »--
(ﬂ)\'q)

peratdomon. H kabetn dev mapdyet épyo, evd

TapdAAnAn mapayel épyo F x ovve,.
‘Opilovue épyo W otabepiig dvvaung F mov oynuatiler yovia ¢ pe ™ peratdmion to

YWOUEVO THG TapdAAnAng cuvictacag g dvaung F=Fevve, eri m petatonion x’.

W=F -x=F-x-ovvg

4. Hoté éva épyo yapaxtnpileral rapayousvo kaL Toté KATAVAAUGCKOUEVO;

Hapayouevo givar 10 £pyo 6tav | cuvist@oa F, g dOvoung F €yt idua popd pe ) petatdmion x
SnAadh 6tav: 90° > @ > -90° => guve>0 . To épyo t6Te TG SOvaune F eivon BeTikd kat 1 ddvaun
TPOCPEPEL EVEPYELN OTO OO,

Karavadiokouevo eivon 1o épyo 6tav 1 ovviotdoa F, g dvvaung F €xel avtifetn @opd pe ™
petardmion x NAadn otav: 270° > ¢ >90° => guve <0 . To épyo 101E g ddvaung F sivar

apvnTKo Kat 1 duvaun apaipel EvEPYELR 0o TO0 SO,
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3. Iléao sivar To £pyo dvvaung wov givar udviua Ka0ctn oty ueraronian;

Zouewva pe tov opioud ba sivar: W=Fx cov90°=0 . Lyvenmg 10 épyo Suvdpemv mov givar kGbeteg
ot petatdmion, 6nwg 1 kGBetn avtidpaom mov aokei pia empdvewr sivor Thvto undév, dniadn ot

duvpels avtég dev mpocpépouy evépyeia 6To ompa, 0UTE Kot apalpodv evépyeia amd avtd.

, , , A
6. Ti yvwpilere yia to épyo tng Ttpifnc; i N

Eneidn n 1o éxer pévipo avtiBern gopa amd ™m

HETOTOTLION, TO €pyo TG Bat £ivar KatavaMoKOpEVD: ! o Koo

W, =T, -x=Tovvi80’ x=-T-x=-pn-N-x

7. Ti mapraordver o supada rov diaypduparog F: =flx);

To &pyo otadeprig SOvaung napictaverar omd to epPadsv Tov opBoywviov dwotdoewv F, x
Ty nepintoon mov 1 Shvaun eivan petaPinth av yopicovpe N HETATOTIOT OE OTOEWDT £pya

T0TE Kat TAAL TO GUVOAMKG £pYo TNG Suvaung Ba eivar 660 70 GLVOALKS euPadov.

FA )

et T e
F P P ———— R
EI—- N i i

W=F x BN

8. lwg vmoloyiovus to épyo tov Bdpovs orny Karaxopvon foln .
nPOG TA TAVW; : ;
Katd v é&vodo tov odpatog 10 épyo  tOU Bapovg eivar

KQTaVAAOKOUEVO Kot elvat: h§

o
-
e
—
R
——
foe

’ ’ . ’ ’ ’ : ' , S
We=-Bh=-mgh ev xatd v xG0odo TOUL COUATOG TO £PY0 Egival i

napoyouevo: We=Bh=mgh St

"
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9. Ilc opileron 1L KIVHTIKY evEpYEla £VOC oOUATOC;

Eivat 1o povéperpo pnéyeBog mov opiletan pe 1o Ywvopevo éva Sebdtepo g nagag Tov odpatog eni o
TETPAY®VO Trg oTtypaiag TaYOTNTOAG TOV TPOG KATOL0 choTNU avagopdc.

K=—l—m-t)2
2

10._Adeire on1_éva_odua sxreiei £4e00spn_nrddan tére to £pyo_tov Pdpovg 1o0btar ue tny

Kwvnzikny evépyeia wov arxoxrd to odua.

To Béapog B npokaiei emtayvvon g. H toxdmra mov amoktd to ohpa vrohoyiletar and oxéon

V=gl  KouM petatomon and ™ h=1/2 g £. To épyo tov Bapovg Ba sivou:

2
1 1 (v 1o 1
W=mgx=mg—got* =mo—o| Z =mg———=—mu?* =K
L. 828 ng(g] g2g >

11. oo eivar o Oecopnua uerafoing e KIVYTIKHC evépyetag;

‘H petaford g Kwntuag evépyetog evég chpatoc eivan ion e 1o GBpoiopa v £pyov
TV SUVAUE®Y TTOV EVEPYOHV TTéve TOV.’

AK=3 WK, K, =W, +W, +..

12. Ilote 2due 611 éva aihua i oUGTHUA CwUdTOY el ovvaukj gvépysia;

‘Agpe 611 éva ohpa 1 choua copdTeY éxel duvapikn evépyewa dtoy £xelL ™ Suvarénta

Topaywyng £pyov Adyw tng Béong 1 xardoTaomg oty onoia Bpioketar.’

13. I1eog opileran 1 dvvauixi cvépyela GAUATOS A0YW TOV Bdpovg rov;

Bewpodue chpa 10 onoio Bpioketon oto medio Bapvmrag g M. Oewpodps akdun opidvria
emedavela. Téte n Suvap evépyela mov éxel 10 chpa G TTPOG TNV 0pILOVTIN EMPAVELN SiveTar
and 1o ywopevo U =m g h 6mov h sivar 1N Katakopuen andotacn tov GOPATOG oMb TV opdvTia
empaveie. H Suvapn gvépyewa eivon Betikny av o oopo Bpioketan ynAdtepo ko apvnTiKy av

Bpioketon yapnAdtepa and ™V empaveala.

14. Howa n gxéon usrals £pyov tov Bdpovg kai ucrafoing g dvvauKng Evépyelac;

‘Eoto 6t éva odpa xiveitar uetago dvo Bécewv z; kou 2, Tov ATEXOLY KOTAKOPLON andoToo
Z1 - Z2. Av 1 petatémion eivat oyetika HIKPY) KO KOTG GUVERELR 1) uetaBoAn tov Bapoug m g civar
apeAntéo, To1€ 10 €pyo Tou Bapovg eivar:

WB(I~>2) =mg(z, ~z,) =mgz —mgz, =U, -U,
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Otav 10 6OU0 KIVELTOL TPOG TO £80¢90g 1 Suvauikh Tov
gvépyeia shottovetoan dpa etvar:

u-U,>0 Kai ovvendg Wy, >0. Tote éxovpe

BeTiké épyo tov Phapovg Snhadn mapaydpevo. XTnv

avtifem mepintwon éyovpe U, —U, <Oxar ocvvenog : ep h

| 2

Wsasa <0. To épyo 1018 glvalt  KATOVOAMGKOUEVO. Fevikotepa  £XOVUE:

W,=U,-U,=-bU

15. Moisg dvvdueic yapaxtnpilovral S1atypyTIKES-CUVTPYTIKEG:

‘Eivar ot Suvdpels, tov omoinv o épyo ot khewoth| Sudpopr sivar pndév’. To £pyo mov

Tapéyovy ot Suvapeg avtéc, eEaptatar povo amd ™V apyikh kat TeAkh BEom Tov chpatog.

16. IToieg givai o1 1I010TNTES TWY GUVTHPHTIKGOY SUVIUEWDV;
1. AwtTnpodv T UNYAVIKT EVEPYEL TV COUATOV OTa OOi0, Epappdloval.

2. To épyo toug katd pRKog KAEoTAG Sradpoung eivor undév.
3. To £pyo Tovg e£apTaTaL HOVO amd TV apyiK] Kat TEAKT BEon TOV 6OUATOG KoL Oyt amd o €idog

mg dradpopric.

17. Hoo avernua ovoudleral SiatnpyTiKs 1 cOVTHPYTIKG;

Eivat 10 KAE16TO GOOTIIA GTO ON0i0 ERPaviiovTal povo ecHTEPIKES SUVApELS Stnpntikég, SnAadn
Sev eppavitovron Suvapelg cav v tpf N MV aviicTacn Tov afpa, OVTE noapepfaceg mov o
PITOPOoAY Ve TPoEPYovIaL omd avBpdmovg 1| amd pmyavés. Ita cuoTipata aUTA 1) PYaVIKY

gvépyela dSotnpeital.

18. Iwc vroloyilovus o £pyo mov rapdyer uia cvvrnpyTiky Sbvaun y1a ueTaKivyoy uUeTalv Twy

Oéoewv I kar 2;

Tevikotepa yio omotadfimote cvvnpntikn dovaun ovpe: W, =U, -U, = -AU

ouvr

19. Agicre 671 To Bdpog sivar guyvrpntiky dvvauy.

Eav éva ohpa petaxivndei katax6pueo mpog o Katw xatd k , t0TE TO gpyo Tov PBapovg eivar

Betikd (mapaydpevo) kat ico ue W=mgh
Eav évo copo petoxivndel Katoxopueo Tpog T Tave Katd h, TOTE TO £pYO TOV Bapovg eivar
apVNTIKO (KOTAVOAMOKOUEVO) Kat (50 pe W=-mgh. Etot og pio KAEWTH Sradpopn 70 cuvoAikd Epyo

Oa sivaw mgh +(-mgh)=0
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20. Ioio givar To Becpnua S12TpYaNS TS UNYAVIKHS EVEPYEIAS:
210 ovompata ota omoin exteAgitar £pyo povo amd TG SratnpnTikég SUVANELS Tov

ekppalovv TV ecMTEPIKY aAANAETiBpaot, To GOpOIUA TNG KIVNTIKNG KOt SUVAUIKNG EVEPYELOG
nopapivel otafepd. K, +U, =K, +U,

21. llwg cpapudlerar n diaznpno: aviKlg evepyeiac atnv eAvfepn nrwon;

E,=E,=K+U=K,+U, :>%—m\),2 +mgh, =%mv§ +mgh,

22. g anodeixvierat To Gedpnua S1atipnons TS UNYavIKyG evEpyelac:

Oewpodpe évo odpa oto onoio aokeitar pio cvvimpntik Sdvaun. To épyo g cuvinpnTeig
dovaung Oa givar W =-AU=~U,-U,)=U, -U,. Ané 10 Bedpnua petafornc g KivnTikig
evépyewag xovpe: K, -K, =W =K, -K,=U,-U, =K, +U, =K, +U,

Eniong and m oxéon K, — K, =-AU dpa eivar AK =-AA = AK + AU =0. H oyéon avti onpaivet

6Tt 10 GUVOLO TV HETAPOAMY KIVITIKNG KOl SUVOIKNG eVEPYELNG efval pndév.

23. Hwc opilerar n 16yic piag unyavic;

Eivat 1o mnixo Tov épyov mov mapdyel 1 unyavi} 6€ OPLOUEVO YPOVO TPOG TO XPOVO AUTO.

p=t
t

loyvc eivan dnhadn o puBudS pe Tov omoio mapdyetan £pyo.

Movéda woydog eivar o éva Wart (1W), 1 Joule/sec.

Qoclun yapaxmmpiletol 1 loyxdG mov pag Siver pa punyoavi.

Karavaiioxouevy yapaxtmpiletrat v 1oydg pe v ool TpOQOSOTOVUE [ia ryovi.

24. AsiCte 61 n 10Y0G iag unyaviic diveral kat and ty gyéon P=Fv

Oewpovpe po pnyovi wov aokel Sovoaun F mapdiinia 0T HETOTOMON X TOV TPOKUAEL 6T0 GmA
W F-x

HEoa ot xpovo ¢. Tote 1 1oy Ba givau: P=-;—=——-;———=F-—“:—=F-u:>

25. Ymoloviotre Ty taybtyre nrwesws atny opilovria foln, ypnowonoiovrag a) Tic eEI6OGELS

Kivnong kat ) Ty apyn e SaTHPNoNS THS UNYAVIKHG EVEPYELAG.

a) [Na va Ppodpue 115 e€ionoeig kiviiong epyalopacte g e&ng:

. . . ) . , Y
YroloyiCovpe apyxd tov xpdvo nttdoens. Gétovpue oty eéicwon y = 3 gt* émov y 10
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Vyog A xat £xovpue:

v

T

e X
? S y=sgrr=i= 2 )
| o 2 g
h ‘ Ynrohoyilovpe xaTOmYV TNV KOTOKOPLON TOYOTNTA
RTOCEWG:
; . PO B 2h_m 2
v 'F»‘x L, =gl——0v, =¢ —g"— gh (2)
i \ ] i\"‘\ t
v ‘\’,-Ji;,.%f Y Yrohoyilovpe 1t ovvictapévyy TaxdtNTA TIOCEWG:

v=,Jul +0F —2sp = vl +2gh
B) Me epappoyh g apxig Siatipnong mg pnyaviknig evépyeiag £xovpe:

K+U=K'+U':>%mu(f +mgh=—;—mu2 +0=> 0] +2gh =0 = v=4/v +2gh

26. Ilote AVIKY EVEPYEIA EVOS GUGTHUATOS COUATWY OEY JIATHPEITAL;

H umyavucy evépyewa dev duatnpeitat, 0tav o€ KATOL0 GOUA TOV CUGTHUOTOG OCKOUVTAL [
oLVTNPNTIKES SUVANELG.

XapaktnpioTikd mapAdEypa Un CLVINPNTIKHG SUVOUNG OV HELDVEL T UNYAVIKY &VEPYELM TOL

ocvotfiparog etvar n TP, W,=-Tx

AXLo xapoaxTnploTikd mopadetypa stvar 1 TAAcTiK Kpovon.
YRGpYouv Kot TEPUTTMOEIS TOV 1] WUNYAVIKY EVEPYEWL €VOG ovoTNnotog ovEaverar Adyw g

napépPfacng dovapung n onoio TPOSPEPEL EVEPYELX GTO GVOTTUA.

27, Eoapuoyig:

a. Hwg vroloyiovue To £pyo Tov Pdpovs cdUATOS MOV KIVEITaL 08 KEKAIUEVO Emtinedo;
Avaridovpe 1o Bapog o€ cuvicthoeg B, = mgnug xa B, = mgovvg . Ar6 avtég £pyo

mapayeL povon B, , yiatin B, givar kGetn ot petatodmion.

To épyo avté yia v dvodo eivar katavolokdpevo: W, =—B_-x=-mg -nud-x

[a v kabodo Ba etvon mapayduevo: W, =B, -x=mg -nug-x

B. IIéco civar to épyo Tng Kevpoudlov dvvauews;
[Na va xivnbei éva chpa oe kukhuen Tpoyid, tpénet anapaitnta va aokeitol Kevipopdrog dovaun,

7 omoia £xeL ) SievBuvon TG axtivag Kat cuvendg givar dapxdg KabBetn ot dievbuvon Trg
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xiviong. H kevipopdlog autt Sovapn £xet undevikd £pyo cuvenmg dev yperdleran petaPifaon

EVEPYELNG Y10 VA «OTPIYEL £va OO OV KIveiTaL.

y. Asiére 611 av o€ éva apyikd axivnto copa acknBei dvvaun F TOTE TO £pYO TNHG dVVauNS
QUTHC IGOVTAL JE TNV KIVITIKI] EVEPPEIA TOV ATOKTA TO COUA.

‘Eotw ot pio Sovaun F aoxeitar ot éva odpa yia xpovikd dotpa ¢ . H dovaun F mpokadet
gmrdyvvon mov vroloyilerar amd T oxEon F=m a. H taydtyta mov amnoxtd 10 chuo
vrohoyileTon omd T GYEoN v=a ¢ KoL 1 PETOTOMION Ono T X=(. 1/2)a £. To épyo ™g Shvaung F Oa

giva

2 .
W=F x=F L~ =F-la(£-) —F-Y cma-Lasmi?=K
2 2 & 2

0. Acire oT1 68 KAOE PETATOMION TO OMKO pyo TV SVVAUEWY TTOD ackinkav o€ éva coua
givan ioo pe T HETAPOAN THG KIVNTIKNG EVEPYEIAS TOV oiparos. (Anodeiln tov O.M.K.E. -
Ocwpriuatos uerafoins TS KIVITIKIG EVEPYELRS)

OemPOVYE TNV TEPITTOOT EVOG CHUATOG TOV KLVELTAL UE apyIK TOOTNTA Dy OG TPOG KATOLO
oVGTNUO AVOPOPHS KoL TAPAAANAG 0T g, OKEITAL otafepn SOvaun F mov emTayOVEL TO COUO HE
otabepn) emTiyuvoT a cOpE@Va e T oxéon F=ma. An6 v e€iomon g TaxdTTog

v-v,

v =0, +at AOVOUNE WG TPOG TO YPOVO ¢ Kat EXOVUE: ¢ =

1 .
Avticadiotovpe oTnV eEICOOT TG PETATOMIONG X =V, t+ —2—0:t2 KOt EYOVUE:

X=0 +— =

2 2
v-u, 1 (v-u,) vw-v% N atf 200, +0% _UU-U% +UZ 20y, +U%
a2

a a 2 a’ a 2a

_20,0-20% N 0? =200, +0% _ 20,0-20% +0% =200, +0% _ L’ +0% o v’ +0% W
2a 2a 2a 2a 2a

And TOoV OpIopO TOV £pYOV EXOVUE!

2 2 2,2 2 2
WeF a0 sw=F.2 "% g2 Yo MO~ 70 =—1—mvz——lmv2=l(7—[(
2a 2a 2 2 2 ¢

‘E101 T0 TPOCPEPOUEVO amd T dOvaun Epyo eivar ico pe v avgnomn e KIVITIKTG EVEPYELOG TOV

COHOTOG.
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Epwtioeic:

‘Epyo dvvaung:

1. i) Na mepryphyete tpia gouvopeva katd to onoia acksiton pio duvaun ot éva copa oAld 0
£pyo g eivar unodév.
i1) Zmpodyvovue éva chpa tave o un Agio opiidvtio damedo. Ti exppdlel 1o £pyo kaOe dvvaung

OV 0OKEITUL GTO COUA;

2. To épyo pag dovaung exepélet mocotnta petofifalopevng evépyelac. Av 1o £pyo givon Oetiko,
ntowog petaPifalel evépysia kol og mowdv v petofipale; Tu cvuPaiver av o épyo g dvvaung

givar apvntikg;

3. To vo goptwcovpe éva Poapd ocdpa ce éva
QOPTNYO, YPNOWOMOOVUE papra, Onwg oto dtmAavd

oxnua. Avtd To kdvouvpe yati £16t aatteital Atyotepn

gvépyewa am' 0,TL OV ONKOVOLUE TO COUA KATAKOPLOA 1

Yt Kamwolov dGAlo Adyo;

4. To épyo g TpIPrg oAicOnomg sivar apvnTikd eneldn:
1) n yovia peta&d ™mg o T ko g petotomong eivar 180°,
ii) T0 ovve otov THmo Tov épyov Wr= T x cuve givar ico pe - 1,
iil) xk&Be otryun n TPy £xer popd avtiBetn and ekeivn ™ TaxvTITOC,
iv) o ouvteheotig TpIPig oAioOnong eivar kaBapdg apBpde.

IToweg and Tig TpoTAoES AVTES ElvaL COOTEC;

3. To épyo piag and T1g Suvapelg mov ackovvTaL ¢’ &va GO
1) eilvou undév dtav 1o chpa eivar axivnro,
ii) éxer tpdonpo 1o onoio e€aprdtor omd T ywvia Tov oxnpatifovv ta peygn dvvaun kot
EMTAYVVON TOV COUATOC,
111) éyeL Tpoonpuo mov e€aptdtar amd t yovio petall g Svvaung Kat e LETATONIONG,
iv) etvar mavrote OeTikd, yuwti 1o £pyo sivar povopetpo péyebog.

[Toteg and 11g mpotacelg autég eival cwoTég; Na SIKooAOYHOETE TV AmAvInoT oog.
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6. To épyo piag Stvaung, amd TG TOAAEG EVOEOUEVIG TTOV ACKOVVTOL ¢' éva ohpa, eivar pndév
otav:
i) 1 xivnon tov cOpatog eivar opridvTia Kot SHvaun KOTaKopuen,
ii) n kivnon tov cdpatog eivar katakdpuen kot N dHvaun opllovua,
iii) 1 xivion tov coparog sivar opwévria kor 1 dovaun opilovtio, ahrd kdbetn oty
TOOTNTA TOV COUOTOG,
iv) i kiviion Tov chOparog givar opovTio Kar 1) dhvapn opovta idrog dtevbuvong pe v
TaYOTNIA.

IToieg amd Tig TPOTACELG AVTEG EivaL CWOTEG;
Avveput evépysia — suvinpnTikés Suvaneic:

7. Mia dovaun Adpe 6t glvar cuvinpntikh otov:
i) ikavorotet Tov Bepehddn vopo tg Mnyavung (F = may),
i) ixavomoiet Tov vopo dpdong - avtidpaong,
iii) To épyo Tng o€ W KA Sradpopr eivar undev,
iv) 1o £pyo g yio Sedopévn opyukry ko Telk} Béon eivar aveEaptnTo g Swdpourig tov
COUOTOC.

[Toleg amd Tig TAPATAVE® TPOTACEL; EIVOL COOTEG;

8. 'Eva ohpo Swypdeet kKAsioth Siadpopi vé v enidpacn tov PAPou TOV Kal piog GyvooTng
Sovapne. Av Katé TV EMCTPOPT] TOV CHOUATOG CTNV OPYIKY TOV Béon dumotdveton avénon Tov
HETPOV TNG TOXVTNTOG TOV, TOTE 1) yveotn ddvaun:

i) eivon cvvimpnrik,

i1) elvaw pun cvvmpntcy,

iii) eivau ovveydhg kaBen o dievBuvon g Kiviong,

1v) opaupei EvEPYELX Ao TO CHOUA.

[Towo and Tig TPoThoEl; AVTEG eival cwoth;

9. Moeg omd TIC EMOPEVEC TPOTATELS Eivon 6wOTEG; Nat SikotoAoyfioeTe TV andvion oog
i) H Sduvouwr evépyelo givar aveEdpmTn TG KIVITIKAG KATACTAONG TOV OOUATOS KOl
ekaptdrar pévo amd m B€on TV COUATOG.
ii) H Suvapikh evépyeia oxetileton pe cuvInpnTiKég SUVANELS.

iii) Ze kabe sidog cuvTnENTIKAG SUvaung aviioTolgel éva £idog Suvapikiig Evepyetag.
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iv) H duvapw evépyeta £xet oxEon xat pe pun cuvinpnrikég Suvapeic,

Mnyaviki evépyeia: "y @
P R
’S‘a‘

10. Av napadeiyovpe Ti¢ OVTIGTAGELC TOV AépaL, oW

Omo TIG TPELG CPAIPES TOL TYNUATOG O PTAOEL e

ueyoAvtepn toxdINTA 670 £8ap0C;

11. Toweg and tig axérovbeg mpotdoer; eivat CWOTEG;
i) To Gedpnua ™G kvnTIKAg evépyelag kor 1 apy Srarhpnong g pNyovikig evépysiog dev
LoXDOVV GTNY MEPITTWON PN CLVINPNTIKDOV SUVAUEDV.
i1) To épyo TV cuvtmpnTikdV Suvipuewy sivar undév.
i) Av éva copa opedel va kivnbei o Agio xexhévo eminedo pévo pe v emidpoot] Tov
Bapoug tov, 161 TO £pYO TOL PAPOUG Eivarl iCO pE TNV EAATIOON TNG SUVAIKNG EVEPYEIOG
TOV COUATOG, | 0010 VO t6OTTOoT) e TV AOENGT TNE KIVITIKNG TOV EVEPYELAC.
iv) To épyo tov Bapovg evig vroBpuyiov kabbg avtd Budileton xataxdpvEa sivar pndév.
v) To Bevpnua g KivNTKNG evépyewag eivor évag dupopetikdg Tpémog Satdrwong g

apxfig Satipnong e evépyeiag.

12. Tloweg and Tig endpeveg TPOTAGELS Eival GOOTEC
1) T va égovpe Kivntey evépyewa, Tpémet vo BRAPYEL Kivion M PO KAOL0 oVGTHUA
avaQopaic.
ii) 'Eva oopa éxet kivntuer evépyela poévo 6tav ackoiviol ' ovtd Suvaper,
iii) H dvvoaun g tpipig eivar un cuvenpnicy.
1v) O1 duvdpeis Tng maykoouag EAEnG eivar cuvmmpntikég

13. It dwdpxewn g kivnong evég OOUOTOG NaMOoTOONKE OTL M UYXOVIKT] TOV EVEPYELD. glval
otabepn, evd pewddnke 1 duvapiky tov evépyeia. Toleg and TIC EMOUEVEG TPOTACELS £ival CWOTEG
Kot Toeg AavBoaouéveg;

1) To ohik6 £pyo TV SuVEpE®Y TOL ACKODVTAL TO COMA Eivan pundév.

1) To épyo TV cuvInpnTKGV SuUVAPEDV IOV ACKOVVTOL GTO CMOUA £ivar S1AQPoPo amd 1o

pnogv.
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iii) To épyo TV pn CLVINPNTIKGV SUVAHEDY IOV acxoHVIoL 6To ohua givar duagopo amd o
undev.

iv) To épyo TV CUVINPNTIKOY SUVANEDV TOV aoKOUVTaL OTO ohpa Eivol avtifero and 10
£PY0 TOV [T SUVTNPNTIKAOY SUVAHEDV TTOV ackovviav ¢' avto.

Na avo@épeTe £va Tapadetypua.

TowBn xan AVIKT] EVEPYELX:

14. 1) Otav avePaiver kdmowog pe o TH3L oTOV TPITO 6POPO, 1| UNYOVIKT TOV EVEPYEWL avEdavetal.
AT6 mob mpopyetan avTh 1 avdENON;
ii) T' évav areEIMTOTIoN) TOV TEPTEL UE TN Bonfeio adetinTmTon HEdVETaL T aLEAVETOL T UMY OVIKY}

TOV EVEPYELD,

15. i) Mropsi va xovpe Yo €va cn’)cstﬁua StaTipnon TG OpHNG Ki Opwg va Uy dwompettar I
pnYavict Tov evépye; Na avaeepete éva TOPAdELYHO.
ii) Mnopei ¢' éva cdompa v' aokeitol Sovaun PG Kor OpmG M UNXOVIKY TOV gvépysia V'

avéavera,

16. ‘Evo ohpa, éxoviag apyikn toxdmmra, kotePaiver o kexhMpévo eninedo. Av m kiviion To0UL
ohUOTOG Eival EVOVYPAUUT OUAAT, TTOLEG amd TIg EMOUEVEG TPOTATELG Eivat OWOTEG;
i) Av dev divape oTo ChOpa apYIKi ToydTnTa, avtd Ba mapEpeve akiviTo TAVe ©TO
kexhpévo eminedo.
i) Kabog to ompa kotePaivel pe otabepn ToyoTo, Siotnpei otabept) T pNYAVIKA TOV &-
vepyeia.
iii) H Oeppdmro. mov mapdystar kabdg 1o chpa xotePaiver givar ion Katé HETPO pE TO EpYO
10V Pdpovg Tov.
iv) Av 10 {610 cOpa TO pixvope He apyIKT TaOTITA TPOG Ta TAVE KT pKog tov idov Ke-

KApévou emmédov, Bo EMESTPEPE KL TG 670 onpeio PoArg pe pcpOTEPT TAXVTNTA.

17. Epydng onpdyvet éva oopa ord T Béion evog pn Aeiov KexALPEVOL emmédov mpog Ta TAVW,
pe omotéAeopa v’ auEdvetal 1 ToxdTNTO. TOV oohpotog. H ynpukn evépysuwn mov Eodevel 0 gpydng
petatpéneTan €€ ohokApov o€:

i) KwnTIKh EVEPYELRL TOV COUATOG,
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11) duvapua) EVEPYELD TOV GOMATOC,

1) Beppixn evépyeia,

iv) ki kon Suvapikny evépyesia 610 odua kal o8 Heppik EVEPYELD GTO GMOUN KOl OTO
nepBaAdov.

Howx eivon n cwot andvnon;

18. Tw o mpaypaticy unyavi mov Bpioketan o Aertovpyia mowa amd TG TAPOKAT® TPOTACELS
glvar cwoti;
1) H mpocgepdpevn o' avtiv woyis eivor peyoldtepn amd Ty 1oyd mov 1 pnxaviy amodider.
ii) H mpocpepbpevn o” autiv woybg eivan pikpdtepn omd v ioyd mov i pmyovi arodidet.
iii) H mpocgepdpevn ¢ autiv 1oydg givat ion pe v toxd mov 1 pnyavy omodidet.
iv) H evépyein mov «ydvetaw ivor mavia peyoddTepn amd ™V VEPYELDL TOV 1) HIXAVY) OTTO-
oider.

19. Tepavig avoyhvel xataxopuea shpa Bapovg B=1000 N pe otofepn taydnta v= 2 m/s. [1oon
eivan N 0PEMUN 10X oL amodidet o yepavog; Na SucatoAoyficeTe TV amdveion cog.

i) 500w i) 2000 W

i) 2 W iv) 4000 W

20. O ouvtekeotig anddoong puag unyaviig sivar 0,6. Avtd onpaivet 6tu
1) 1 oeéun 1ox0g givar to 40% g Somavopevnc,
i1)  wxbG oV Yaveton ivan 0 60% TG Samavousvig,
iii) N TpooPepdueVn and ™ pnyavn evépysia eivar to 40% g SamavopEVnC,
iv) 1 0@éAun 1006 givar To 60%. g Samavouevig.

[Towx etvon 1 cwot) andvrnon;

21.Ta o pnyavi 11 anodidopevn (oeéhyun) woydc petaParretar pe Tov xpovo Pw)
onwg eaivetar oto Sidypoppa. [Moweg and T MOPAKATO TPOTAGEIC E&ivat

CWOTES:

I() B i .

i) H oniypaia wydg ™ pnxavig eivan otofepn kat ion pe ) péon 16Y0 ™.
i) To epPaddv E eivar apibuntika ico pue m SHvaun ™G UNYOVNG,

0.0 2 )
i) H w@élpn evépyewn mov anodidel n unyavn péoa ot ypdvo 20s sivor 200 J.
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Ackijoeig:

"Epyo dvvaunc:

1. T¢ odpa mov apyd npepst oe  opildvtio eminedo aokeiton otadepn Sdvoun F = 20 N. Na
Bpeite:. 1) 10 épyo G dVvaung F ywr petatémotn Tov cOpatog Katd 4x = 10 m, ii) v evépysia

TOV PETOPEPETAL OTO GO,

2.3 éva oopa aokeitan Sovapn F =10~ N var avto peraromiCerar otn devBuvon g dhvapung
Katd Ax = I mm. No. Bpeite:

1) T0 épyo ™ dvvaung F,

11) Tnv evépyeta mov kepdilel To copa.

3. ‘Evo odpa xwveiton e080ypappa kar opoid o opiiovrio dpopo. 10 cOpa, eXTOg TV GAAOV
dvuvapewnv, ackeitoat ko 1 Sovapn F =20 N. INa petatémon 1ov odpatog kotd 4x = I m va Ppeite
10 £pyo TG duvaung F otav n yovia mov oxnuatilel n F pe m 4x sivaw i) 0° i) 60°

111) 90°  iv) 120° v) 180°

4. Av ot0 nopadsrypa Tov oYRUOTOC Eival
F;=20N, F;=5Nxa ¢ = 30", va Bpsite yua

HETATOMON TOL COUATOS KATA X =5 m:

i) To €pyo kd0e ddvaung,

il) £@v to oopa xepdiler N xavet evépysto.

3. Zopa patag m = 2 kg xiveitan avo o€
Kexhpévo eninedo yoviag kiiong ¢ = 30°
pe m Pondewa g dvvaung F = 50 N, nov
Exet ™ Oivbuvon  TOL  KEKAMUEVOL
emuwédov. Av o ovvieheotic TPPIG

oAicOnong petadd chpatog Kot emmrédov
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. 3 . . , .
givay y=—5- VoL BPELTE Y100 HETATOMIOT TOL COUATOG KATA X = 2 m:

1) 7o épyo ¢ F ko To £pyo Tov Bapoug B.

ii) 1o €pyo g PG T
Aiveton: g= 10 m/s’.

6. To pétpo tg dvvaung F mov aokeital 6T0 COUA TOV CYARHATOS HETAPAAAETAL PE TN PETOTOMION
TOV OOUATOS and T0 A ovpemva pe ) oxéon F= 10 x (F oe N, x oe m). Na Bpeite 10 £pyo mg F
Otav 10 COUA TAEL

1) and m 0éonx =0om Béonx=3m,

i) amd ™m Béonx =1 mom Béonx =5 m.

5 X}

7. Zopa palag m apyixd npepsi oe Agio opillévtio eninedo ot
0éon xp=0. 10 copa apyilel va aokeital oplovtia ddvaun F mg

onoiog 1 T HETABAAAETAL HE TV HETATOMIOT TOV CMOUATOG OO TN 10

0éom xp=0 Omwg oaivetar oto didypappa. Na Bpeite to épyo m¢g 0.0 =
dovaung F yua petatdmon tov chpotog ond ™ 0don  xp=0 fwg 10
™ Oéon x =18 m.

i:‘ .{N{
8. Zopa apyid npepet ot 8éom xp=0 oe Aeio oprlovtio eninedo. ¢

Zto copa apyilel V' aokeitan opiiovri dvvaun F, mg omolog M S S
Ty peraPdiieTon pe ™ Béon 1oV COMATOG OMWG PaAivETAL OTO
duaypappa. Na Bpeite 1o €pyo g dhvaung yie peratoémon tov 4

oOUATOG ad TNV apyikn Tov Béon katd Ax= 17 m.

e < T 1, N S
w4 sttt o

9. Topa xwveitan oe Aeio opldvtio eminedo pe taxvNTe e T

otiyus) mov Ppioketan ot 0éon xp=0 apyilel va déxetar opiovria
dvvaun F idog xatedBuvong pe ™ vy, 1O HETPO NG Omoiag
HETOBAAAETOL pE TN HETATOMION TOU COMATOG amd ™ BEom xo OmwE

aivetatl oto Sidypapua,

1) Na weprypayete avolvTikd to £i60¢ TG Kiviiong Tov COUATOG.

i) Na Bpeite 10 épyo g dvvaung F yia peTatdmion ToV COUATOG

and 1 0gon xp=0 éwg ) Oéon x= 10 m.
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10. KiBario palag m = 5 kg apykd npepei
oe opiiévrio ddnedo. AvOpwnog ackel 610
Kifoto otabepy dvvaun F = 25 N, oc

dievBuvon mov oynuatiler pue 1o ddmedo

yYovia ¢ npog to TAve pe yue = 4/5. To

xipdrio Tapovodler pe 1o ddmedo cuviedeot) PPN okicbnong u= 0,2. Ta ypovue Sdpkewa
xivnong 4¢ =10 s. Na vroAoyioete:

1) v emrdyvvon tov xifwtiov,

11) 10 €pyo TG cuUVicTapEVIG Shvaung,

1i1) T0 OGO NG EVEPYELNG TOL HETAPEPHNKE Ao Tov GvBpwmo 610 KIfdTI0,

1v) 170 T060GTH AVTNG TG EVEPYEWRS OV £yve BepudTnTa AdY® TPIRGOV.

Atvetar g = 10 m/s’.

11. To odpa tov oyfuatog, palag m = 10 kg
avePdlovpe pe otabepn taxdtqta Wave oto
KekAuEvo eminedo yoviag xhiong @ = 30°. Av o
ovvtekeog PPN odicBnong petald ochpatog xat

. , 3 ,
emmédov sivar p = B va. Bpeite:

1) 1 Shvaun F,
i) m peraffalopevn oto chpa moodtnta evépyelag péow g Sovaung F yia petatdmon tov
COUNTOG KATA x=4 m.

Aiveta: g=10 m/s’.

Ocdpnue g KivnTikilg evépysiag:

12. "Eva odpo kwveitar og Aeio opiovrio eninedo pe v enidpaon otabepnig opidvriag dovaung F.
To oopa ot Bom A éxer kivntua evépyewt Ky = 5 J kaw ot Béom I éxer xivntuer evépyela Ko
=15 J. Na Bpeite:

1) 1 petaPfoln g KTk evépyELag TOV GAOUATOG,

i1) To épyo g Svvaung F o Swadpoun A — T
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13. Oynpa paag m = 200 kg xwveitot oe opwovtio dpdpo. Ze wa Béon A to oymua €xel TaxdTNTA
v4 =10 m/s xon og pa AN 0éon I' n TaydTa ToV Yivetaw o = 20 m/s. Na Bpsite:
1) TNV xvnTuc evépyeia Tov oxfpaTtog otig 0éceg A kon I,

i) 10 £pyo g suvicTauévng Shvaung o Swdpopri A — T

14. Téopo patag m = 8 kg pixvetar opioviia o€ pn Asio oprovTio eminedo pe apyix TayvTIa

vg = 10 m/s. Av n povn opilovtio dvvapn mov ackeital oto odpa givar 1 TP, va Bpeite 1o épyo
NG Y10 LETATOMIOT TOV CMOUATOG omtd TNV apyiky Tov Béom éng ™ B4om 6mov N TadTnTa:

1) yivetaio =5 m/s,

i1) undeviletou.

I5. "Eva éienBpo péGag m = 20 kg apyucd npepei o opovrio yoviopévo dpodpo. Tapavdog
apyilet v' aoxel oto EhknBpo opévtia Shvaun F = 150 N, ondte 1o EAknBpo petd amd petatdmon
Kkatd 4x = 20 m anoxtd toxvinra v= 10 m/s.

1) Na Bpeite mv teducii kivrikny evépyeto tov ékxnBpov kat 10 £pyo g dovaung F. Tt exepdlet n
dwapopd tovug;

i) Av vrapyer TpiBn, va Bpeite to pétpo .

16. Are&umroniotig palag m = 70 kg méetel yopic apykh todtTa amd oyog h = 100 m xa
QTavEL 0T0 £30Q0G P ToxOTNTO D=2 M/S.

i) Na vrodoyicete 1o €pyo tov Bapoug ko v Telik KivnTikn evépyela tov oAsbumtoniom). Nl
motedete 0T dev woybel W= AK;

i) Na Bpeite 10 £pyo g avticTaong Tov aépa kaTd TV TTHON T0V CASEIMTOTIOT).

iii) Ti exppdalet to £pyo tng avriotaong Tov adpa; Aivetar: g=10 m/s’.

17. Lopa patag m = I kg xwveitar o¢ Agio oplovtio
eninedo pe tadmra v~ 6m/s. Kamowa otryun to

oopa apyifer va déxetar dvvoun F = 16 N, mov

oxnuatiler pe to oplovtio eninedo yovia 8 = 60°.

Na Bpeite yux petaroémion tov copatog and ™ Oon
Omov dpyioe v' ackeitar i Svvoun F katd dx =4 m:
1) 70 £pyo ™G dVvaung F,

ii) T petafol oty KivnTuch evépyela Tov odpATOC,

iii) TNV TeEMK? TaXHINTO TOL COUATOC,
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18. Séuo pégog m = 2 kg aprveron va ohicOioet
an6 m Béom A, mov Bpioketan og Vyog h= 10 m,
KaTd prKkog tov Agiov kekhpévov emmédon yoviag
KAiong € = 30°. To odpa, nepvdvrag and 1o T,

ovveyiCel v kivnon tov 610 opilévTio eminedo.

1) Na Bpeite 10 £pyo tov Bapovg ot Swadpops)
A — T xou mv kvnuks evépysi tov oopatog oto I Na Swaioloyficete ywri sivan
W) = AK AT

i) Av 10 cdpa oTapaticsl 6to onpeio A pe (46) = h, va Ppeite Tov cuviedeot tpifing ohicBnong
petadh copatog Kat optioviion emaédov.

Aiveraw: g=10 m/s’.

19. Lopo péloc m = 2 kg xveitn og opilovrio

eminedo xar éxer omm Oéom A, 6mov x =0,

toxdtnta 99=20 m/s. Av o©10 ocOuUL OTHV

opwovtie Sievbuvon oaokeitar poévo m TP
oAiotnong, =20 N, Na Bpsite pe ™ Boribsia tov Bewpiuatog g KivnTikig evépyelag T oyéom
g Kivntikng evépyetag K oe cuvdptnon pe m Oéon x tov COUATOG KL OTT) GUVEXELR VO KAVETE

™MV avTioToL(N YPaPIKN TapacTacy. e 1oom andotacnh and 1o A OTAROTA TO OO,

20. Zopa pixverar mpog to TAVEO KT HAKOG eVOG  KkexApévou
EMREdOL pe yoviog kAiong = 30° Zm Oéon A to copa Exel
TaxdTTe vy = 20 m/fs, evd 0 ouvieheoTic PPl oAicOnomg

543

CWMHATOG -eMIESOL givar u = >

i) Na Bpeite 10 Sidotnua s mov Savider o COUO OTO KEKALUEVO

eninedo péxpt vo oTapatios otrypaio.

i) Av 10 cdpa o pixvape pe ™mv idSia APXIKT TOXOTNTA TPOG TCL KATM KOTA UAKOG TOV KEKALUEVOD
emunédov, molog Oo. Enpene va eivar o ouvtedeotig g tpIPrig oricBnomg petald COUATOG KOt
EMMESOV, DGTE TO COUR VO CTOPOTNOEL Ao Slavicet Sidotnua s ;

Aivetav g=10 m/s’,

21. Ze odhpa mov apyikd npepei og Agio opévTio eminedo apxiCer v' aokeitar opiidvria SHvapun,
un, M

aAyeBpuc T g onolag petaBaiietar pe T HETATOMION TOV GONOTOG OIS TNV OPYIKY} TOV 8¢on
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obppwva pe m oxéon F = 10+ 2x (F oe N, x og m). Na Bpeite yur petaromon tov copatog omod
mv apyik Tov 8éon katd Ax =4 m:
1) 7o épyo g Svvoung F,

i) TNV TEMKY KIVNTIKT EVEPYELD TOV GOROTOC,

22. 'Eva odpo palag m = 4 kg npepsi mévo oe Agio opiovrio eminedo. Ackodue 610 chOuUa
opiiovnia dvvaun F, g omoiag n Tiuf petoPfdAAetor pe T HETATOMION TOV COMATOS and TNV
apyikn Tov Béom cvppwva pe ™ oxéon F = 30— 2x (F oe N, x oe m). Na Ppeite:

i) 10 épyo ¢ F péypr owth va undeviotei.

11) TV tox0TTA TOV CMOpaTog dTav avtd Ppicketat oe amdotacn x=10 m oxd TV apyky Tov Béon,

iii) v opun Tov cOpatog dmov undeviteton ) Svvaun F.

Avvapiky evEpYELX — CUVINPNTIKES SVVANELS:

23. "Evag opeBdrng Bapovg B = 1000 N avePaiver ¢' éva Bouvd. Zexivd ond onueio A mov
Bpioxetar oe dyog Ay = 500 m and myv emedveia g 0dhacoag ko @Tavel otnv kopven I, mov
Bpioxetar og Vyog hy = 2000 m, néh and v emgdveia T Bdhaooag. Na Bpsite:

1) ™ petaPorn AUar,

i) ™ petaforin AUra,

iii) T0 £pyo Tov Bapoug W)

24. Zopa palag m= 2 kg extedei ™ Bor Tov oxfpatog. Av iy =50 m xau hy= 20 m, va Bpeite T
épya tov Bapovg Yo Tig Sradpopse:

NA->T - ,
i) A=A é S o
iii) T — A ;;ﬁk”g g
A }
V) Ao Z PR h, o
; 7‘ X
VASZ ; .

25. Topa udlog m= 5 kg aprvetar oo Vyog k= 20 m. TlEptoviac 10 cdpa SEYEToL And TOV 0épa
avtictaon F4, G omoiag to PETPO PETAPGAAETOL HE TN METATOMION TOV CMOUATOS Amd TO onueio
nov apétnke coppwva pe ™ oyéon F4=2x (F oe N, x oe m). Na Bpeite:

1) 710 épyo tov Papous an to épyo g F4 xatd T Sradpoun Tov chpatog péxpt 1o 8090,

1i) v TaxdTNTA pE TNV Omola OTAVEL TO GO 6TO ESaPOC,
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iii) 10 100066 NG APXIKTG SUVAUIKTIG EVEPYELNS TOV CHOMATOG OV £YIVE TEMKE KIVI|TIKY EVEPYELN

avTtov. Atvetow: g= 10 m/s’.

26. Anb 10 onpeio A tov kexhpévov emmédov TOL
OYNHOTOG PiYVOVHE €va COUA UE OPYIKT TAXVTNTA Vg KOl
apyucn kwvnuikn evépyewa K= 8 J. To copa aveBaivet oto
xekApévo entinedo, otapotd otrypiaia ka Eavayvpilel oto
onueio PoAng A pe taydmnra v = vy/2. Na Bpeite:

1) TNV TEAKY KIYNTIKH EVEPYELD TOV GOUATOC GTO A,

i1) To ovvoAwkd épyo g TPIPTS,
1ii) o £pyo g Tp1P1ic ot Sadpoun A — T

27. Abo pale mi= 2 kg xan my= 3,6 kg sivon
depéveg ota akpa evog afapovg Kat un EKToTou
VALATOG OMWG OTO OYNMMa. AV aQCOVHE TO

ovotua ehevbepo, va Ppeite v TayxdTO

kaOe palog otav n pala my; €xel petakivnOei
and T 0€om 6mov TV APHoANE KATA

Ax =1,4 m. Ov 1p\Bég Ocwpolvion apelntésg

Kot 1 yovia Tov kekAMuévou enumédov givat
0 =30°. Aivetow: g= 10 m/s’.

Mnyaviki evépyera;

28. Tdpo agrveton ond Yyog k = 20 m nave and 1o £80pog va TEcEL EAEDOEPQ. Epapuolovrag 1o
Bedpnpa g KvnTikng evépyewag va Bpeite ™y taxdTa TOV OF Hyog k; = 10 m and 1o édagoc.

Epappolovrag my apyn Swtipnong g unyavikig evépyelag va Ppeite v taxdta tov 6tay
@tavel oo £dagog. Aiverar: g=10 m/s’,

29. Agfvovpe éva chpa palag m= 2kg va nécel eAevBepa amd Dyoc k = 20 m and to S&medo, yia
10 onoio maipvovpe U=0.

1) Na Bpeite ™ punyavic evépyeta tov codpatog og Vyog Ay = 10 m and to danedo,

i) Ze moo vyog M Suvauikn evépyelr TOV odpatog Bo givon ion pe ™V KT TOL Evépyel;

Aivetar: g=10 m/s’.
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30. Topo palag m pixvetar and 1o £30.90G 1 KATAKOPUQA TPOG T TAVE pE TaxvTnTa 09=40 m/s
i) Ze 600 Vyog N TadTNTA TOL COUATOS Yivetar v;=20 m/s
i1) Iéon eivar 1 TayxdTTO TOV CONATOG 08 Vyog h = 35 m;

Aiverav: g=10 m/s’. Avtiotdoslg mopalieinovrol.

31. Tépa pixvetar and 10 5000 KATAKGPYLOX TPOG TO AV e TaxdTNTA V. Na anodeifeTe Tov
v

2g

i) upe ™ Poffsia TV THTOY TG KivnpaTKigG,

ii) pe ™ Pondeia Tov BewprpoTog KIVNTIKYG EVEPYELNG,

iii) pe spappoyn g apxNg dlatipnong e UNYAVIKIG EvEPYELOG.

TOMO TOV PEYIOTOVL VYoug, A, =

32. TloAd pxpd copa patag m= 0,1 kg apnvetol
v ohoOnoel, ywpig Tpfés, amd To YEIAOG
nuiseapiov aktivag R= I m . Na Ppeite o10
katmtato onueio I' tng tpoyidg tov:

1) v TaydINTA TOV,

ii) v xevrpopdro dvvaun, ,
i) T 8Vvapn wov déxeTan amd TO NHICPAipLo. Aivetaw: g=10 m/s’.

33. To pikpbd xopotoakt Tov oxfuatog, patag m= 0,1 kg, agrnvetol and ™ Béon A, n onoia
Bpioxetau og Dyog A= 20 m, yix va kGveL Ty avaxdxkiwon. O oKhog éxet axtiva R=5 m xai ot

tp1péc Bempovvtar apeAnTées. (@& ()
i) v avatat 0éon I tov kdkAov va Ppeite: - s

PN

) THV TAXLTNTO OV £XEL TO KAPOTOUKL,

B) tig duvapes o1 omoieg ackovVIaL 61O

KOPOTOAKL.

. S

i) Tlow sivar t0 gAG0TO VYOG Amin OMO TO

omoio TPENEL V AQICOVHE TO KOPOTGAKL, DOTE
avTd VO KAVEL PE ao@AAELa TV avakOKAmon;

Aivetat: g=10 m/s’.
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34. Zopa palag m= 2 kg pixveron opiioviia and peydro Oyoc h pe apyk todTnTa ve. [
XPOVIKO Stdompoa 4t = 2 s and 1) oTrypn mov pixvetat 1o chpa va Ppeite:

1) 7o €pyo tov Bapovg,

11) ™ peiwon g SUVOIKHG EVEPYELS TOV GOUATOG,

iit) ™ petaPoin ™G opurg T0V GHOMATOG.

Aiveran: g=10 m/s’. Avtuiotdoeig Tapaisinovian.

35. Zhpa pdlag m= 2 kg pixvetar opiiovria and Vyog b= 20 m and 10 £3agog pe TaydnTa ve=10
m/s (opr\LovTua PoAn).

1) Na Bpeite 1o pérpo g TaxbTntag Tov cdpatog dtav avtd ¥TURd 670 E301POC.

ii) Na oxsdidoete 115 Suvapeig Tov 0oKOUVIOL OTO COUR Kal TO SIGVUOHQ MG EmMTAYVVONG OE
Toyaio onpeio ™mg tpoxiag tov. Nati oe kGBe onpeio ™G TpoyIég Tov 1 opdvTia TOXOTNTA TOV
oopatog givat idia,;

iii) Tt d1e06vvon npémet va £xEL N vy OOTE TO CHOUR VA PTACEL GTO £6apog pe v péyotn dvvar
TovT T,

Aivetor: g=10 m/s’.

Tpifn xou pnyeviki evépysia:

36. Avo oopata pe paleg mi= 4 kg xar m= 6 kg xon toaxvTEG /= 30 M/s kot = 10 m/s
avtictoya, TG idlag Popas, CLYKPOVOVIAL KEVIPIKG Kl TAACTIKA.

i) Noti evd oyder m apxn Sraripnong g opprs, Sev toyder 1 apyn dwatipnong g unyavikig
EVEPYELAG Y1 TO CVOTIHUA TV 300 CmUGTOV;

11) [160m givar N TaydTNTA TOV CLECOUATONATOG OUECHG PETE THY Kpovon;

i) Katd mv nhactik kpodon tov copdtov EXOvue epeavion EVEPYEWIS TaPapOPOWOTNG Kat

Beppuciic evépyeiag. Mnopeite va vrohoyioete 10 GOPOLOUA AVTHOY TV EVEPYELDHV;

37. Mt opaipa nélog m= lkg piyverar KATOKOPLQA TPOG Ta KATW, TAVE o€ opiovTia TAdxa, amd
vyog h= 10 m pe taydmra vy = 10 m/s. Metd Ty Kpodon g n oaipa avarmdd it og vyog h =
10 m. Av n avtictoon and tov aépa sivar apsAntéa, va Bpsite:

1) TN ENYOVIKY EVEPYELD TNG COAIPAG TPV KOl META THY Koo,

i) 1060 % NG PNYAVIKAG EvEpYEWag TG oEaipag YAveETon KaTd TV Kpovon ™G HE TNV TAGKO.
Atverar: g=10 m/s’.
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38. M prdra tov prdoket aprvetor andé vwog A= 2 m vo nécet oto damedo. Kébe popa mov n
uTdha yTumd oto Samedo yéver to 20% g evépyeiag Tov gixe mpwv TV kpovon. Na PBpeite 10 Dyog
oto onoio QTavel | prdha Petd TV TPOTN Kau petd T dedrepn kpovon. H avtictaon tov aépo

Oewpeiton apeAntéa.

39. Biiuo palag m= 0,1 kg extobederar opildviio pe toxdmta o, = 300 m/s evavtiov Edivov
kipotiov palag m= 2 kg mov npepsei oe oplovrio eninedo. To PApa Byaiver and o KiBdTIO pe
taxdmra o = 100 m/s. Av petd v kpovon 10 KifdTo oMobBaiver 6to opldvTio Eminedo Kot
otapatd apob davdoel Sidotnua s = 20 m, va Ppeite:

1) Tov ovviekeot) ™G tPIPig ohicBnomng peta&d xifotiov kot emmédov,

ii) v evépyeia Tov arartONKe Y1 va Kavel to BAALa TV «Tpdma» oTo KIB®Tio,

1i1) ™ petafoln) g oppng Tov PAfpnatog péoa oo EHAVo KipdTo.

Aivetar: g=10 m/s’.

40. BMipo pétog m= 0,1 kg xiveiton oplloviio pe ToxdnIa v; KO SQMVAVETOL 08 KOppdtt EHAov
poatog m= 1,9 kg, nov givar kpgpacpévo pe vapa pixovg I = 2,5 m, and otabepod onusio O. To
KOpUATL TOV EVAOL pali pe to PARua oV £xel oENVEOEL 6’ aVTO exTpEmETAL KAt TO VI oxnuatifel

pEYIOTN YOVia @ = 60° Lie TV KATAKOPLQO.

i) Tm dulpxewr G kpovoNC TMolEg amd Tig C‘f,
AMOUEVEG APYES LOYDOLV; ; !
, , \ !
a) opxfi drTNpNong ™G EvEpYEDg p
B) apxh daempnong g pnyavikig evép- -
r my ”,
YEWG 2
Y) apyf dtampnong g opung .

No dikatohoynoeTe TNV omavInon oag,

it) Na Bpeite v toxdmTa 10V CLCCEWUATOUATOS AKPBDG HETA TNV KPOLOT.

i) Na Bpeite v taydmta v; 100 PAARATOC.

iv) [léon amd v apykn) KviTiKn EVEPYELR TOL CLGTNUOTOG XAONKE KaTd TNV Kpovon;
Aivetar: g=10 m/s*.

41. To ohpa tov oxfApatog, paiag m= 2 kg apivetar va olotficer omd To onpeio A Kotd pikog
TOV TETOPTOKVUKAIOL axtivag R= 1,25 m. To 4
cmpa, apov mepdcel and 1o onueio I', cvveyilet

oto opdvtio ddnedo péypt 1o onueio Z, mov N
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anéyelr ond 1o I' andotaon s =2 m. O ovvieheomig g tpiBnig orioBnong peta&d copatog kat
opiiovtiov danédov sivar u = 0,4. Na. Bpeite:

1) Trn pnyavic evépyelo tov odpatog ota onueia A, T kat Z,

i) 10 MOGOOTO ™G UPYIKNG EVEPYELAS TOV OMUATOS OV Ytve BeppoTTO KATH fn Swadpoun A — T,

Aivetay g=10 m/s’.
loyvg:

42. Oyxnuo xweiton o8 opovTio dpduo pe otadeph TaydnTa v = 20 m/s, V6 TV ETISpacT TNG
dvvapng Fy = 1000 N tov xivnmipoa. No Bpeits:

1) v arodwddpevn woyd Tov KT,

i1) Tov pOuS pE TOV OO0 1) TPOSPEPOUEVT ATO TOV KIVITHPA EVEPYELX OTO OYNUA LETATPENETAL OF

Oeppun.

43. Avtoxivnto patag m = 1200 kg aveBaiver pe otaeph toxdtnta » = 72 km/h o€ KekApéVo
eninedo, yoviag kAhiong ¢ = 30°. O avuotaoeg (tp1pn, avtiotaon aépa) wodvuvapody pe otadepn
dovoun pétpov F, = 500 N mov éxer @opd avriBetn g kiviong. Na Ppeite mv wyd P mov
AVORTOGOEL O KIWITHPAG TOV avToKViiToL. Aivetar: g=10 m/s’.

44. Ta v avePdoovpe to vepd omd éva Tnyadt Baboug h = 300 m, ypnoipomowovye avrAia, 1 onoin
anodidel w@EAMUN 6Y0 Pavx = 20 kW. Na Bpeite ™ pala vepod mov avilodpe péoa oc éva

gwoouretpdwpo. Aiveton: g=10 m/s’..

45. Agpomhavo xveitan evdbypappa KoL opard He TaxdINIO vy, OMOTE OL KIVITTHPES TOL AI0SidovV
o0 Py . Av 1 aviictaon ntov d&xETol To agpomAavo and Tov aépa eival avaloyn Ttov TETplymvov
™G TOXLTNTAS TOV, Vo Bpsite:

1) TNV oY1 TOV KIVITAPOV 6Tav 1} TaOTHTA TOL AEPOTAAVOL SITAACIOGTEL,

i) v tadTNTA TOV CEPOTAGVOL OGTAV SIMAACIACTEL 1} oY DG TOV KIVIITp®V.

46. O xwntipag tpafder 10 KIPdTIO pe
otabepn toxdmta v = 4 m/fs. To xifoto £xat
paCa m = 20 kg ko m yovie khiong Tov
KekAypévov emmédov eivan @ = 30°. No Ppeite

™V b P tov xivnmpa kot Tov pubpd avénong

™G Suvapkng evépyeiag tov kifwtiov otav:
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i) Sev vmapyer tpifin,
.. . , 3 .
ii) 0 cuvisheomg TpBfg ohicOnong petatd kiPwtiov xor emmédov eivar u =—l—(—)— . Zmv mepintoon

ovTh va Bpeite kar Tov puOud petatponng Tng evépYeas Tov Kifatiov oe Beppukn evepyeia Aoyo

™ TS, Aiverav: g=10 m/s’.



